
Beč sa polaskom iz Niša
Program putovanja

1.dan – 06.decembar – Polazak iz Niša sa parkinga ispred Tehničkih fakulteta oko 18h. Noćna vožnja
sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanje graničnih formalnosti.
2. dan – 07.decembar – Dolazak u Beč u jutarnjim časovima. Panoramski razgled grada (Karlova
crkva, Opera, Hofburg, prirodnjački muzej…) Slobodno vreme ili fakultativni izlet do dvorišta
Šenbruna uz obilazak sa vodičem. Slobodno vreme u dvorištu Šenbruna i nastavak fakultativnog
izleta – pešačka tura, Parlament, Rathaus, Burg teatar…do Štefanplaca. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti na Štefanplacu i Kartner ulici i uživanje u prazničnoj čaroliji. Polazak za
Srbiju u večernjim časovima. Noćna vožnja.
3. dan – 08.decembar – Dolazak u Niš u jutarnjim časovima. Kraj programa.

Opis
Advent u Beču je jedno od najlepših doba godine kada se ulice i trgovi preplavljuju blještavim
svetlima, mirisom kuvanog vina i zvucima božićnih pesama. Beč, jedna od najstarijih evropskih
metropola i uvek atraktivna destinacija za one koji bi hteli da svoj odmor oplemene bogatom
ponudom kulturnih aktivnosti je Beč. Poznat kao grad valcera, umetnosti i kulture, Beč leži na
reci Dunav i nalazi se u istočnom delu Austrije, blizu granice sa Slovačkom. Umetnost i kultura u
ovoj prestonici imaju dugu tradiciju i upravo zbog toga je toliko privlačan turistima. Mnogi svetski
poznati muzičari stvarali su u ovom području, a od najznačajnijih mogli bismo pomenuti
Betovena, Mocarta, Štrausa, Šuberta, Johanesa Bramsa i mnoge druge. Osim muzike, koja je prva
asocijacija kada govorimo o Beču, i arhitektura grada je prepoznatljiva u svetu. Zlatna evropska
prestonica, kako je još nazivaju, sinonim je za bonton i uređenost. Njeni stanovnici su ležerni,
disciplinovani i prijatni. Grad je bogat zelenim površinama, na svakom koraku nalazi se lepo uređeni
park, i ono na šta se mnogo vodi računa ovde je čistoća grada. Osim toga što su prijatni prema
turistima, domaćini imaju jako razvijenu svest o očuvanju životne sredine pa tako da gotovo ne
možete naići na papirić na ulici. Beč predstavlja pravi raj za gastronome. Ljubitelji hrane biće
očarani širokom ponudom restorana i vinarija, poslastičarnica i slatkih kafića. Bečka šnicla, štrudla
od jabuka ili nadaleko poznata Sacher torta su specijaliteti koje svaki turista mora sebi priuštiti.
Dosta popularne su bečke vinarije koje kombinuju samoposluživanje fine hrane i ukusna, kvalitetna
vina. Odgovor na pitanje gde jesti u Beču je izuzetno težak s obzirom na to da se dosta pažnje
posvećuje kvalitetu hrane. Jedno od najpoznatijih mesta je Sacher hotel, koji je poznat po istoimenoj
torti. Beč Prolećno putovanje Advent u Beču

https://www.funtravelnis.rs/bec/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B5%D1%87


Cenovnik

Beč sa polaskom iz Niša

Termin putovanja:

06.12-08.12.2024.

20.12-22.12.2024.

Cena aranžmana po osobi: 69€

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz na relacijama prema programu,
Usluge pratioca grupe za vreme izleta
Obilaske prema programu

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove putnika
Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje
Dvorište Šenbruna i obilazak grada 15€

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

Fakultativni izleti

Dvorište Šenbruna i obilazak grada 15€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk OTP 234/2021 kat.
A, Fun travel je ovlašćeni subagent


